

ГОРОДСКАЯ ДУМА ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

от «»	20 года	№

РЕШЕНИЕ

О признании утратившими силу отдельных положений решений Городской Думы города Южно-Сахалинска, регулирующих бюджетный процесс в городском округе «Город Южно-Сахалинск»

В соответствии со статьей 35 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», со статьей 26 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск», с частью 4 статьи 15.1 Регламента Городской Думы города Южно-Сахалинска, принятого решением Городской Думы города Южно-Сахалинска от 03.10.2014 № 2/1-14-5, Городская Дума города Южно-Сахалинска

РЕШИЛА:

- 1. Признать утратившими силу:
- 1) часть 7 решения Городской Думы города Южно-Сахалинска от 05.06.2015 № 155/11-15-5 «Об установлении дополнительного основания и условий предоставления инвестиционного налогового кредита на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск»;
- 2) часть 2 решения Городской Думы города Южно-Сахалинска от 23.03.2022 № 893/40-22-6 «О внесении изменений в Порядок приватизации муниципального имущества городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденный решением Городской Думы города Южно-Сахалинска от 30.07.2014 № 1103/66-14-4»;
- 3) часть 3 решения Городской Думы города Южно-Сахалинска от 25.10.2023 №1244/64-23-6 «О Положении о бюджетном процессе в городском округе «Город Южно-Сахалинск».
 - 2. Решение направить в администрацию города Южно-Сахалинска.
 - 3. Решение опубликовать в газете «Южно-Сахалинск сегодня».
- 4. Контроль за исполнением решения возложить на постоянный Комитет Городской Думы города Южно-Сахалинска по экономике и бюджету (Дубов С.В.).

Председатель Городской Думы города Южно-Сахалинска

О.Е.Логачев